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Procès-Verbal du Conseil Municipal du 28 octobre 2024
Présents : Anne-Marie Gleizes, Francis Martres, Michel Tenne, Jean-Pierre Cavaille, Amélie Lamarque, Nicolas Taulet, Véronique Fernandez, Cathy Lajous, Philippe Massarin, et Jean-Marc Lapalu
Absents excusés : Valentin Tonus
Secrétaire : Anne-Marie Gleizes
1- Approbation du procès-verbal du 05 septembre 2024 :

Le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal du 05 septembre 2024.

2- Délibération choix du géomètre pour le terrain de M. Brunet Georges :
Bornage des parcelles de M. Brunet Georges
Nous avons reçu 2 devis pour la division parcellaire en 3 lots. Les 2 devis du cabinet Perez et Lhuillery sont similaires.

Il est décidé de confirmer ce bornage au cabinet qui sera le plus réactif et qui s’engagera à déposer au plus tôt la demande préalable au service urbanisme.

3- Délibération demande de subventions pour l’Eglise :

M. le Maire présente au conseil municipal la demande de subvention pour la réfection de l’Eglise. Il est proposé de demander : 20% à la DRAC soit 61 881,17€
      25% à la Région soit 77 351,46€
      10% au Conseil Départemental du Gers soit 30 940,58€
      25% à l’Etat, par la DSIL, soit 77 351,46€. 
      La part communale restante est de 20% soit 60 881,17€.

Après discussion, le conseil municipal accepte à l’unanimité de demander ces subventions. 
Questions diverses :
· Subvention école de musique de Lombez : L’harmonie de la Save a envoyé un courrier à toutes les communes du Savès pour leur faire part des difficultés de fonctionnement à partir de 2025 compte tenu de l’application obligatoire de la convention collective ECLAT. Celle-ci va occasionner l’augmentation de 25% de la masse salariale (prof musique). La solution proposée serait de verser des subventions en fonction du nombre d’habitants de la commune, pour Seysses ce montant serait de 350€ car jusqu’à ce jour la commune ne versait aucune subvention. Il est décidé à l’unanimité d’envoyer un courrier à l’école de musique, par lequel la commune d’engagera à verser 350€ à compter de 2025.
· Reprise des concessions en état d’abandon : La procédure arrive à son terme le 30 nov 2024, 1 dizaine de personnes ont donné leur accord pour la reprise de leur concession. 3 entreprises de pompes funèbres vont être consultées pour la reprise des concessions en état d’abandon et notamment le retrait des croix, des stèles ainsi que les vieux caveaux non entretenus. Nicolas Taulet donne son accord de principe pour le passage des camions dans son pré, cela facilitera le travail de l’entreprise retenu pour le chargement des matériaux divers. Ces travaux devront être réalisés l’été. Dans un deuxième temps, une réflexion sera menée pour l’aménagement du cimetière (création de muret de soutènement, allées …)
· Les rosiers à l’entrée du village (devant la maison de M. Cubillas) : Ces rosiers sont en très mauvais état, M. Victor Lys qui s’occupe de l’entretien des espaces verts nous demande de trouver une solution pour leur remplacement. Une ligne à haute tension doit traverser le village en souterrain, pour relier le transformateur qui sera implanté au pied du hangar photovoltaïque de chez M. Sacareau Olivier jusqu’au transformateur de la salle des fêtes. Tant que ces travaux ne seront pas réalisés, aucune décision ne sera prise concernant les rosiers.
· Colis de noël : Le point précis va être fait sur les bénéficiaires et une proposition sera demandé à Christophe Bolle pour la fourniture de ces coffrets.
· L’association des pastellistes : La présidente Martine Manigot demande au conseil municipal une subvention exceptionnelle de 500€ pour l’achat de « chaussettes » qui seront placés sur des grilles métalliques pour faciliter le montage de la prochaine exposition qui sera prévue en 2026. Après concertation, il est décidé de verser cette subvention en 1 fois courant 2025.
· Décoration de noël : Elles seront mises en place le 30 nov. Certaines illuminations doivent être remplacées car elles ne fonctionnent plus. 2 conseillères municipales se chargent de l’achat de nouvelles guirlandes.
· Incivilités sur lieux de collectes du SICTOM : les panneaux ont été achetés et seront placés sur les sites pour dissuader les personnes responsables de ces faits.
Fin de la séance à 23h30.
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